
 

VRE Інформація для пацієнта 

Один з ваших аналізів показав, що у вас є бактерії, які називаються ентерококи, стійкі до 

ванкоміцину (VRE). Вони погано піддаються лікуванню антибіотиками. Тому, поки ви 

перебуваєте в лікарні, навколо вас будуть вжиті спеціальні заходи, щоб запобігти поширенню 

інфекції серед інших пацієнтів. Ми сподіваємося, що ця інформація допоможе вам краще 

зрозуміти, чому ми повинні вживати цих заходів. 

 

Що таке VRE? 

Ентерококи - це бактерії, які природним чином знаходяться в кишечнику. Ванкоміцин - це 

антибіотик, який зазвичай використовується для лікування інфекцій, спричинених 

ентерококами, але не може застосовуватися для лікування VRE-інфекції.  

 

Чи небезпечна VRE? 

Ентерококи природно знаходяться в кишечнику, але в рідкісних випадках можуть викликати 

інфекції в інших частинах тіла. Оскільки VRE-інфекції важко піддаються лікуванню, ми не 

хочемо, щоб вони поширювалися в лікарнях. 

 

Як ви заразилися VRE? 

VRE - це кишкові бактерії, які також можна знайти на шкірі. Бактерії поширюються 

переважно через прямий контакт між людьми. Вони також можуть поширюватися 

опосередковано через контакт з дверними ручками, вимикачами, текстилем та іншими 

подібними точками дотику.  

 

Чи можна вилікувати VRE? 

Носійство бактерії у вашому кишечнику зазвичай не викликає захворювання. Якщо ви все ж 

інфікувалися VRE, ми повинні знати про це і використовувати інші види антибіотиків для 

лікування. 

 

Що роблять медичні працівники, щоб запобігти поширенню VRE? 

У лікарнях вас ізолюють в окремій палаті, щоб запобігти поширенню інфекції серед інших 

пацієнтів. Крім того, медичні працівники носитимуть захисне обладнання, наприклад, 

рукавички та жовтий халат. Важливо, щоб усі дотримувалися гігієни рук при вході та виході з 

палати. У будинках для людей похилого віку діють власні процедури щодо VRE. Відвідувачі 

повинні бути поінформовані про процедури закладу та дотримуватися їх. 

 

Що робити, коли ви повернетесь додому?  

 

● Ретельна гігієна рук з використанням дезінфікуючого засобу для рук або миття рук з 

милом і водою - найважливіше для запобігання поширенню бактерій. Ви можете жити і 

працювати як зазвичай. 

 

● При зверненні до служби охорони здоров'я повідомте про VRE. Тоді можна буде вжити 

превентивних заходів, щоб запобігти поширенню VRE. Тільки в закладах охорони 

здоров'я будуть вжиті спеціальні заходи щодо VRE. 

 



 

 


